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NOWOŚĆ! 2000 SADZONEK ZA BUTELKI 

W sprawie akcji „Rośliny za PET-y” oraz stanu prawnego 

nieruchomości przy ulicy Brogi 50 interpeluje między sesjami radny 

Łukasz Wantuch. 

Radny w swojej interpelacji, na prośbę mieszkańców budynku przy ulicy Brogi 

50, prosi o podanie stanu prawnego nieruchomości. Dopytuje również, czy 

należy ona do Gminy Miejskiej Kraków i czy ma uregulowany status prawny? 

Zwraca się również z zapytaniem, czy Gmina zamierza zlikwidować znajdujący 

się tam piec węglowy? 

W kolejnym piśmie, zgodnie z odpowiedzią na interpelację z 14 marca 2019 r., 

dotyczącą rozdawania roślin w akcji „Rośliny za PET-y”, która ma się odbyć we 

wrześniu, radny Wantuch dopytuje w jakim konkretnie dniu i gdzie będzie 

można odebrać rośliny? Czy będzie to 2000 sztuk roślin? – pyta radny Łukasz 

Wantuch. (MM) 

ZNAMY LAUREATA NAGRODY RADY MIASTA KRAKOWA  

Prof. Csaba G. Kiss, węgierski historyk kultury i literatury, eseista, 

znawca problematyki środkowoeuropejskiej, otrzyma tegoroczną 

Nagrodę Rady Miasta Krakowa Nowa Kultura – Nowej Europy im. 

Stanisława Vincenza, przyznawaną promotorom kultury z Europy 

Środkowo-Wschodniej za wybitne osiągnięcia w popularyzacji kultury 

tego regionu. Uroczyste wręczenie nastąpi 4 września podczas XXIX 

Forum Ekonomicznego w Krynicy. 

 AKTUALNOŚCI: 
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Więcej na: www.krakow.pl 

OBNIŻKI CEN BILETÓW KOMUNIKACJI PROBLEMEM DLA MIASTA? 

Czy kilkuzłotowe obniżki biletów mają sens? Czy tam, gdzie 

mieszkaniec zyska kilka złotych miesięcznie, miasto straci miliony? 

Tego obawia się radny Łukasz Wantuch, który postanowił zasięgnąć w 

tej sporawe wiedzy. Radna Nina Gabryś zwraca uwagę na pewne 

zaniechania w realizacji jej autorskiej uchwały, natomiast radny 

michał drewnicki tym razem wciela się w głos mieszkańców os. 

Dywizjonu 303.  

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

KONTROLE PALENISK – PODEJŚCIE INDYWIDUALNE 

- Przepisy będziemy egzekwować w sposób racjonalny, stosując 

indywidualne podejście. Inaczej potraktowany zostanie mieszkaniec, 

który już złożył wniosek, ale z przyczyn technicznych nie może się 

podłączyć do źródła gazu, czy prądu. Inaczej natomiast podchodzić 

będziemy do mieszkańca, który techniczne możliwości podłączenia ma, 

ale nie wykazuje zainteresowania zmianą – mówił podczas posiedzenia 

Komisji Ekologii i Ochrony Powietrza Dyrektor Wydziału ds. Jakości 

Powietrza, Jan Urbańczyk, w związku z wejściem od 1 września zakazu 

palenia paliwami stałymi w Krakowie. (MK) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

ZMIANY W STATUCIE 

Komisja Główna Rady Miasta Krakowa złożyła projekt uchwały  

w sprawie zmiany Statutu Miasta Krakowa. 

Pojawia się w nim zapis: „projekt uchwały Rady powinien być przedłożony 

Przewodniczącemu w terminie co najmniej 7 dni przed dniem rozpoczęcia sesji 

nadzwyczajnej”. Dodatkowo w Statucie ma pojawić się też zapis, mówiący o 

http://krakow.pl/aktualnosci/232672,26,komunikat,znamy_laureata_nagrody_rady_miasta_krakowa_.html?fbclid=IwAR0GS1OyWbtz5SMJ0UP1m1RLmiK0UaYI9s_gBduQaH_f9Ac0VcHHXvkXWqA
http://krakow.pl/interpelacje_i_zapytania/232737,2086,komunikat,ceny_biletow__ochrona_drzew_i_spot_o_przemocy.html
http://krakow.pl/aktualnosci/232692,30,komunikat,kontrole_palenisk___podejscie_indywidualne.html?_ga=2.236136513.1541454462.1567078406-208999758.1557468804
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tym, że przebieg posiedzeń komisji jest utrwalany za pomocą urządzeń 

rejestrujących dźwięk. Na tej podstawie sporządzany jest protokół z posiedzeń 

komisji. Projekt uchwały (MB) 

 

Bieżący plan posiedzeń komisji 

 

• Krzysztof Sułowski – godz. 11.00, siedziba Rady i Zarządu Dzielnicy XI 

Podgórze Duchackie, 31-611 Kraków, ul. Wysłouchów 34, tel. 12 654-57-74 

Dyżury radnych dostępne na stronie: www.bip.krakow.pl 

 

XXIX FORUM EKONOMICZNE W KRYNICY 

3 września, wtorek 

DOMINIK JAŚKOWIEC PRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA KRAKOWA 

godz. 18:20 – moderacja panelu „Jakość życia priorytetem współczesnych 

miast” (zaproszenie: Instytut Studiów Wschodnich) 

4 września, środa 

 

DOMINIK JAŚKOWIEC PRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA KRAKOWA 

SŁAWOMIR PIETRZYK WICEPRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA 

KRAKOWA 

RAFAŁ KOMAREWICZ WICEPRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA 

KRAKOWA 

ALEKSANDER MISZALSKI RADNY 

KALENDARIUM RMK:  

 

 

 

 

 

 

 DYŻURY RADNYCH: 4 września, środa 

 

 

 

 

 

 

 POSIEDZENIA KOMISJI:  

 

 

 

 

 

 

https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=108099
http://www.bip.krakow.pl/?dok_id=103303&sub=biezacy_plan
http://www.bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=15437
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gala XXIX Forum Ekonomicznego w Krynicy, podczas której przewodniczący 

Rady Miasta Krakowa, Dominik Jaśkowiec wręczy prof. Csabie Gyorgowi 

Kissowi nagrodę Rady Miasta Krakowa „Nowa Kultura Nowej Europy” im. 

Stanisława Vincenza (zaproszenie: Instytut Studiów Wschodnich) 

 

HARMONOGRAM SESJI RMK NA 2019 ROK:     

11 września 

25 września 

9 października 

23 października 

6 listopada 

20 listopada 

4 grudnia 

18 grudnia 

  

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta Krakowa 

 WARTO WIEDZIEĆ:  

 

 

 

 

 


